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Ata da 16ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 1ª Sessão Legislativa 
da Câmara Municipal de Ipueira/RN, em 26 de junho de 2025.  
  Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de junho do ano de 2025, na Sala 
Francisco Lins de Medeiros Filho, da Câmara Municipal de Ipueira/RN, às 19:30 
horas, teve início a 16ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 1ª Sessão 
Legislativa, sob a Presidência da Senhora Nilmara de Assis Lima. Havendo 
quórum e número legal, a Senhora Presidente autorizou o 2º Secretário a fazer 
a leitura do cabeçalho do Livro de Registro de Presença e colher as assinaturas 
dos vereadores presentes, notificando-se a presença dos vereadores: Bruno 
Lopes dos Santos Filho, Itaci de Brito Mariz Neto, João Alberto de Morais Filho, 
José Rafael Lopes de Medeiros, Maria Ionilde Medeiros de Araújo Barros, 
Ricardo Alencar de Medeiros, Victor Hugo Medeiros Pessoa do Nascimento e 
Victor Hugo Rodrigues de Souza Araújo. A Senhora Presidente declarou aberta 
a Sessão e não havendo matéria para ser inscrita no expediente dessa sessão, 
a palavra foi facultada para quem dela desejasse usar: Usou da palavra o 
vereador Bruno Santos que iniciou dizendo que hoje traz a essa tribuna algo que 
cobrou e solicitou nesta casa que também já havia sido cobrado em outro 
momento pelo então Prefeito na época vereador Ademir, que foi a retirada das 
cisternas, o edil disse que apresentou nesta casa a Indicação 026 que foi 
aprovada e foi atendido, disse que é algo que lhe deixa muito feliz, porque não 
é algo que só envaidece e engradece o seu mandato, é algo que vai trazer uma 
melhoria nas ruas do nosso município, a mobilidade, disse que da mesma forma 
que cobra, deixa o seu agradecimento a este feito que era um desejo de muitos 
ipueirenses, não era um desejo só do edil; em seguida fez um convite e um 
chamamento a toda população ipueirense, disse que amanhã teremos uma noite 
linda que é o arraiá social dos grupos que fazem parte do CRAS e da Assistência 
Social e em especial o mais esperado por todos que é o grupo da melhor idade, 
disse que nos outros anos na noite do arraiá eles deram um verdadeiro show, 
pediu que todos estejam lá para prestigiar os grupos e em especial o da melhor 
idade, disse que amanhã também teremos algo que todo mundo espera o ano 
inteiro que é o lançamento da nossa festa da padroeira, a nossa festa maior, 
disse que se Deus quiser no próximo sábado para o edil a festa já se inicia, 
porque começam as novenas, as quermesses, a gente já começa a viver aquele 
clima da festa da padroeira, sempre lembrando que a nossa ligação é forte 
porque o nosso município existe de uma promessa que foi feita a santa, por isso 
que a gente sempre tanto fala, tanto enaltece aqui nessa casa; em seguida disse 
que hoje é última sessão do primeiro período ordinário, disse que tiveram meses 
de muitos trabalhos, muitas proposituras nessa casa  e fora dela, de discussões  
bem calorosas, mas buscando sempre o melhor para todos, desejou que possam 
seguir assim no próximo período, desejou a todos um bom recesso e que o 
próximo seja de muito trabalho, disse que estando de recesso da Câmara, não 
significa que estar de recesso de vereador, seguirá com os seus trabalhos fora 
da Câmara. Em seguida usou da palavra o vereador Itaci Neto que iniciou 
fazendo um agradecimento por ter sido atendido em uma solicitação, através da 
viagem que fez com o colega Beto até Natal, onde passaram pelas secretarias, 
uma delas foi a Secretaria de Recursos Hídricos, sentaram com o Secretário 
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Paulo Varela e que ficou prontamente de atender à solicitação do edil e de Beto 
em uma demanda que os edis levaram para atender as comunidades mais 
afetadas e que tem maior número de pessoas por comunidade, que são as 
comunidades Balcão e o Cachorro, disse que ontem receberam o comunicado 
que estariam hoje aqui para alocar, é o primeiro passo, disse que foi garantido 
que iriam perfurar, e hoje também o Governo do Estado anunciou que os  
municípios podem fazer a inscrição e talvez Ipueira esteja entre eles para que 
seja atendido pelo novo PAC no eixo água para todos, disse que fica 
imensamente feliz, prontamente acredita que a gestão vai inscrever o nosso 
município e que vai favorecer ainda mais pessoas, diante disso o edil reforça o 
seu trabalho assim como os demais, todos querem o bem da nossa terra, disse 
que é muito gratificante porque hoje finalizamos o primeiro período ordinário e 
com uma notícia maravilhosa que deixa o edil gratificado pelo trabalho que vem 
fazendo em prol de melhorias para a nossa população. Dando continuidade 
passamos a ordem do dia que constou das seguintes votações: Em única 
discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 04, de 08 de abril de 2025, 
que dispõe sobre a aprovação do parecer prévio do Tribunal de Contas e rejeição 
das contas de governo, da Prefeitura Municipal de Ipueira/RN, referente ao 
exercício 2014, sob a gestão do ex-prefeito Paulo de Brito, de autoria da 
Comissão de Finanças de Orçamento e foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. Em única discussão e votação Projeto de Resolução Nº 
005 de 10 de junho de 2025 que dispõe sobre o reajuste anual dos salários dos 
servidores da Câmara Municipal de Ipueira/RN, fixado pela Lei nº 478/2019 e dá 
outras providências, de autoria da Mesa Diretora e foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. Em única discussão e votação Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 030/2025 de 03 de junho de 2025, que concede Título de Cidadão 
Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Heitor Carneiro Campos, de autoria do vereador 
Victor Hugo Medeiros Pessoa do Nascimento e foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. Em única discussão e votação Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 032/2025 de 17 de junho de 2025, que concede Título de Cidadão 
Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Benildo Lucena de Medeiros; Em única 
discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 044/2025 de 24 de junho 
de 2025, que concede Título de Cidadã Honorária de Ipueira/RN, a Sra. Núbia 
Maria de Medeiros, ambas de autoria do vereador José Rafael Lopes de 
Medeiros e foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Em 
única discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 033/2025 de 17 de 
junho de 2025, que concede Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. 
Eurípedes Araújo Costa Júnior; Em única discussão e votação Projeto de 
Decreto Legislativo Nº 034/2025 de 17 de junho de 2025, que concede Título de 
Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Jonathan Raphael das Chagas Santos; 
Em única discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 035/2025 de 17 
de junho de 2025, que concede Título de Cidadã Honorária de Ipueira/RN, a Sra. 
Amanda Kelly Nóbrega Medeiros, todas de autoria do vereador Itaci de Brito 
Mariz Neto e foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Em 
única discussão e votação Indicação Nº 071/2025 de 12 de junho de 2025, que 
indica ao Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Esportes 
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e Lazer, a aquisição de um novo bebedouro para Ginásio Poliesportivo “Eudes 
Morais da Nóbrega”, com objetivo de evitar a contaminação por bactérias, vírus 
e outros microorganismos; Em única discussão e votação Indicação Nº 072/2025 
de 12 de junho de 2025, que indica ao Poder Executivo Municipal através da 
Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, a aquisição de um (Carrinho de 
Emergência) para a “Unidade Básica de Saúde Dr. Leido Antão da Silva” com 
intuito de facilitar o atendimento a pacientes em situações de urgência e 
emergência Médica, especialmente em casos de parada cardiorrespiratória, 
ambas de autoria do vereador Victor Hugo Rodrigues de Souza Araújo e foram 
aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Em única discussão e 
votação Indicação Nº 073/2025 de 17 de junho de 2025, que indica ao Poder 
Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Educação, a implantação 
e incentivo da prática de xadrez no âmbito da escola de tempo integral da rede 
municipal de ensino; Em única votação Moção de Parabéns Nº 023/2025 de 09 
de junho de 2025, que apresenta moção de parabéns à equipe da Secretaria 
Municipal de Esportes, na pessoa do Secretário Plínio Klerison, pela grandiosa 
realização do 3º encontro de ciclistas de Ipueira, ambas de autoria do vereador 
Bruno Lopes dos Santos Filho e foram aprovados por unanimidade dos 
vereadores presentes. Em única discussão e votação Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 039/2025 de 24 de junho de 2025, que concede Título de Cidadão 
Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Jurandir Fernandes de Brito; Em única discussão 
e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 040/2025 de 24 de junho de 2025, 
que concede Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Jovenal Dantas 
de Medeiros; Em única discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 
041/2025 de 24 de junho de 2025, que concede Título de Cidadão Honorário de 
Ipueira/RN, ao Sr. Joânnyo Ittalo da Costa Horácio; Em única discussão e 
votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 042/2025 de 24 de junho de 2025, que 
concede Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Raimundo Pinheiro 
de Aquino Filho; Em única discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo 
Nº 043/2025 de 24 de junho de 2025, que concede Título de Cidadão Honorário 
de Ipueira/RN, ao Sr. Francisco Assis de Medeiros, todas de autoria do vereador 
João Alberto de Morais Filho e foram aprovados por unanimidade dos 
vereadores presentes. Em única discussão e votação Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 045/2025 de 24 de junho de 2025, que concede Título de Cidadã 
Honorária de Ipueira/RN, a Sra. Lis Marinho de Morais, de autoria da vereadora 
Maria Ionilde Medeiros de Araújo Barros e foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. Em única discussão e votação Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 031/2025 de 09 de junho de 2025, que concede Título de Cidadão 
Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Antônio Morais de Araújo; Em única discussão 
e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 036/2025 de 23 de junho de 2025, 
que concede Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Álvaro Costa 
Dias; Em única discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 037/2025 
de 23 de junho de 2025, que concede Título de Cidadão Honorário de 
Ipueira/RN, ao Sr. Flávio Wanderley da Nóbrega Cabral de Vasconcelos; Em 
única discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 038/2025 de 23 de 
junho de 2025, que concede Título de Cidadã Honorária de Ipueira/RN, a Sra. 



 
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE IPUEIRA-RN 

CNPJ. /MF 70.032.321/0001-53 
Rua João Alencar de Medeiros, 175 

Ipueira –RN 

 

Ata da 16ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 1ª Sessão Legislativa da Câmara 

Municipal de Ipueira/RN, em 26 de junho de 2025. 

 

Maria Pinto de Queiroz, todas de autoria da vereadora Nilmara de Assis Lima e 
foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais 
havendo para ser tratado, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos, 
declarou encerrada a presente Sessão, e mandou lavrar esta Ata que lida e 
aprovada vai por todos assinada. Eu, _______________ (Ricardo Alencar de 
Medeiros), 2º Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente e subscrevi. 
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